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"ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΜΟΔΑ" 
 

                                                  
 Κατά την διάρκεια του δεύτερου τετραμήνου εργαστήκαμε πάνω στο θέμα 

"ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΜΟΔΑ". Σκοπός μας ήταν να εντοπίσουμε τις επιλογές των νέων 

σχετικά με ό ,τι έχει να κάνει με την ενδυμασία τους. Το μεγαλύτερο μέρος των 

πληροφοριών μας προέρχεται από ερωτηματολόγια που συντάξαμε και 

μοιράσαμε στους μαθητές  του σχολείου μας. Από τα ερωτηματολόγια που 

μοιράστηκαν σε 32 αγόρια και 40 κορίτσια προκύπτουν τα παρακάτω 

αποτελέσματα . Στην ερώτηση «Πόσο σημαντικό ρόλο παίζει για σένα η 

ενδυμασία»  η  πλειοψηφία των αγοριών αλλά και των κοριτσιών (από τα 32 

αγόρια τα 14 και από τα 40 κορίτσια τα 18) δηλώνει πως η ενδυμασία παίζει 

πολύ σημαντικό ρόλο για αυτούς. Ωστόσο, μόνο 19/40 κορίτσια ασχολούνται 

το πολύ μία ώρα την ημέρα με την εμφάνισή τους ενώ, 25/32 αγόρια 

ασχολούνται κάτω από μισή ώρα. Στην ερώτηση «Ποιοι παράγοντες 

βοήθησαν ώστε να διαμορφώσεις το στυλ σου»,  26/32 αγόρια και 23/40 

κορίτσια απάντησαν πως επηρεάστηκαν από την προσωπικότητά τους και 

τον χαρακτήρα τους  και σε σχεδόν ίδια ποσοστά,  το πιο σημαντικό κριτήριο 

επιλογής ρούχων των νέων είναι το προσωπικό τους γούστο. Τα περισσότερα 

αγόρια και κορίτσια δεν θα φορούσαν κάτι που είναι στην μόδα αλλά δεν τους 

αρέσει ενώ πιστεύουν πως είναι πιθανόν η ενδυμασία  να φανερώνει την 

προσωπικότητα και την ιδεολογία κάποιου. Γεγονός που μας χαροποίησε 

ιδιαίτερα είναι πως η πλειοψηφία των αγοριών και των κοριτσιών δεν έχει 

δεχτεί ποτέ ρατσιστική συμπεριφορά λόγω της ενδυμασίας και επιπλέον είναι 

πολύ λίγοι αυτοί που έχουν ως κριτήριο ένταξης στην παρέα τους τον τρόπο 

με τον οποίο ντύνονται οι γύρω τους. Παράλληλα  55 στους 72 μαθητές που 

ερωτήθηκαν δίνουν τα παλιά τους ρούχα σε άλλα άτομα. Τέλος, οι 

περισσότεροι  μαθητές στην ερώτηση, αν οι καταναλωτικές τους συνήθειες 

άλλαξαν μετά την οικονομική κρίση, απάντησαν πως αυτό συνέβη σε σχετικό 

βαθμό. 

 
 

 

 

 



1) Πόσο σημαντικό ρόλο παίζει για σένα η ενδυμασία ; 

 

 

 

2) Καθημερινά πόση ώρα περίπου ασχολείσαι με την 

εμφάνισή σου; 
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3) Ποιοι παράγοντες βοήθησαν ώστε να διαμορφώσεις το στυλ 

σου; 

 

 
 

 

4) Ποιο από τα παρακάτω κριτήρια επιλογής ρούχων είναι το 

πιο σημαντικό για σένα; 
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5) Θα φορούσες κάτι που είναι στη μόδα αλλά δεν σου αρέσει; 

 

 
 

6) Πιστεύεις ότι η ενδυμασία κάποιου φανερώνει κάτι για την 

προσωπικότητά του;  
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7) Δέχεσαι ή έχεις δεχτεί ρατσιστικές συμπεριφορές από 

άλλους, λόγω της ενδυμασίας σου ; 

 

 
 

8) Ο τρόπος με τον οποίο ντύνονται οι γύρω σου αποτελεί 

κριτήριο για να τους εντάξεις στην παρέα σου ; 
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9) Τι κάνεις τα παλιά σου ρούχα ; 

 

 

10) Οι καταναλωτικές σας συνήθειες, όσον αφορά στα είδη 

ένδυσης, έχουν αλλάξει μετά τις  οικονομικές δυσκολίες  

που αντιμετωπίζει η χώρα μας; 
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